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11 травня 2023 року, під час нашої дивовижної подорожі Німеччиною, ми 

відвідали місто Байройт, ознайомились з його історією, культурною 

спадщиною та відвідали університет. Перша згадка про місто датується 1194 р., 

місто розташоване у регіоні Баварія, адміністративний центр округу Верхня 

Франковія. Цікаво було дізнатися те, що спочатку центр міста адаптовували під 

автомобілі, але згодом вирішили зробити його зручним для людей, тому дорогу 

під автомобілі перенесли за межі центру. 

 

 

Впродовж прогулянки містом, ми пройшли повз 

фабрику де виготовляють фортепіано. Збоку розташовано 

міні-сцена де також стоїть інструмент, тому наші колеги 

залюбки зіграли нам декілька творів. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Відвідали Байройтський театр у якому щорічно представляють вистави опер 

Ріхарда Вагнера.  Вільгельм-Ріхард Вагнер — німецький композитор, диригент, 

теоретик музики, письменник-публіцист.  

 

А також були біля будинку у якому він проживав, його сусідом був Ференц 

Ліст. Цікаво було дізнатися, що у гості до Вагнера часто любив навідуватися 

Гітлер, про те довго замовчували але останні роки почали відкривати їх 

стосунки, варто зазначити, що Р. Вагнер був улюбленим композитором Гітлера. 

 

 

Байройтський університет 

Ми відвідати Байройтський університет, який розташований на півдні м. 

Байройт. Він заснований 1975 року. Загальна кількість професорів 274, з них 43 

- іноземні. Всього навчається 12 516 студентів, з яких 1912 - іноземні. Також в 



цьому університеті 1385 докторантів.  Університет відомий своїми програмами 

міждисциплінарних студій й налічує в собі 6 факультетів: 

1. Математика, фізика, комп‘ютерні науки; 

2. Біологія, хімія та науки про Землю; 

3. Право, економіка; 

4.Мови та література; 

5. Культурологія; 

6. Інженерні науки; 

7. Науки про життя: продовольство, харчування та здоров‘я. 

Метою нашої зустрічі було  дізнатися про їхню систему навчання та 

програми, які надає університет для іноземних студентів, у тому числі, 

українських. Отже, навчання в університеті є безкоштовне. Для вступу 

студентам потрібно знати німецьку мову на рівні B2. Якщо українські студенти 

хочуть поступити одразу після школи, спочатку необхідно довчитися в 

німецькій школі ще один рік ( в них 12-річна система навчання). 

Якщо вступ на магістратуру, потрібно знати німецьку на рівні B2 та 

англійську на рівні C1. Навчаючись на магістратурі  студент має можливість 

вибрати англомовне викладання пар. 

На рахунок стипендій: для іноземних студентів немає університетських 

стипендій. Проте є можливість отримувати стипендію через програму DAAD. 

Також ми запитали Ніколая чи зацікавлений університет в подвійних 

дипломах чи студіюванні України в Німеччині. На що отримали відповідь, що 

це можливо, оскільки університет має зв’язок з УКУ та меморандум з 

Львівською Політехнікою. Першим кроком Ніколай рекомендує обмін 

студентами, а вже потім подвійні дипломи, оскільки для цього потрібен час 

через обсяг документів. 

Теплим візитом нас зустрів і провів цікаву лекцію, викладач Ніколай 

Тойфель, який безпосередньо підтримує Україну в цей важкий час. Він 

організовує безкоштовні курси з вивчення німецької та української мов. 

Допомагає з пошуком житла та роботи для біженців із України. Дуже важливим 

є те, що Ніколай вільно володіє українською мовою й популяризує її в 

Німеччині, що є вагомим фактором для співпраці України з Німеччиною. 



 

Після нашої ознайомчої лекції, ми пішли гуляти навколо університету де  

розташований екологічно-ботанічний сад. У ньому знаходять різні види 

світової флори.  

 

І нашою останньою місциною став Еремітаж – літній будиночок принцеси 

Вільгельміни, де вона відпочивала і творила, надзвичайно красивий парк і 

Старий палац, розташований на території. Це прекрасне місце для усамітнення 

та прогулянок.  



  

 

 


